160 1. In(x) existe si et seulement si x > 0.
Pour x appartient a |0 ; +oo[, I’équation 6xIn(x) — In(x) = 0 équivaut a In(x) (6x — 1) =0
doncaln(x)=0oubx—1=0,soitax=10ux =%.
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L’équation a donc deux solutions : 1 et py

2. In(x) et In(x®) existent si et seulement si x > 0.

Pour x appartient a ]0 ; +oo[, I’équation x2In(x®) — 3In(x) = 0

équivaut a 3x2In(x) —3In(x) = 0donca3In(x) (x*—1) =0
soitaln(x)=0oux2—1=0etax=1oux=1oux=-1.

Comme 1 appartient & |0 ; +oo[ et —1 n’appartient pas a ]0 ; +oo[, I’équation a donc une
unique solution : 1.



